

Hygienické a organizační zásady po otevření školy od 1.9.2020

Obecně

Základním materiálem je Manuál MŠMT – „Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID – 19“ ze dne 17.8.2020 a jeho případných doplňků.

Jsou operativně zaváděna a dodržována všechna aktuální opatření Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva školství, pravidla vyplývající z jednotlivých stupňů pohotovosti systému Semaforu

Od dětí, žáků a studentů se nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti

Cesta do školy a ze školy

Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují aktuální obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními

Hygienická a protiepidemická pravidla, pravidla pro zakrytí dýchacích cest

Všechny osoby ve škole jsou povinny dodržovat státem a školou stanovená hygienická a protiepidemická opatření

Všechny osoby jsou povinny používat ochranné prostředky dýchacích cest v souladu s aktuálním zněním opatření MZDR ČR. V případě **oranžové barvy** (stupeň pohotovosti II) vzniká povinnost nošení roušek ve společných prostorech i pro zaměstnance školy

Výjimku z mimořádného opatření tvoří osoby definované v mimořádném opatření MZDR ze dne 24. 8.2020:

„Osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se závažnou alternací duševního stavu, jejichž mentální schopnosti či aktuální duševní stav neumožňují dodržování tohoto zákazu“. Schopnost dodržet výše uvedené pokyny posoudí vyučující ve skupině.

Příchod a vstup do školy

Žáci vstupují do školy jim určenými vchody – hlavním vchodem a vchodem přes Střední školu profesní přípravy, v Chlumci nad Cidlinou a v MŠ Slunečnice hlavními chody

Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, doprovázejícím osobám výjimečně

Třetí a doprovázející osoby vstupují do školy výjimečně, především z důvodu úředního jednání či doprovodu žáků, kde je tento doprovod nezbytný. Vždy do školy vstupují a pohybují se po celou dobu jen s rouškou

Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpouštění žáka do školy

V budově školy

Pokud je to možné, doporučuje se trávit přestávky venku ve venkovním atriu, se zachováním doporučených odstupů

Do tříd jsou přidělovány dezinfekční prostředky na ruce a jednorázové ručníky

Časté větrání je naprosto zásadním preventivním faktorem

Ve třídě

Neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do třídy, si žáci, studenti umyjí ruce (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem) a následně musí každý použít dezinfekci na ruce

Jsou používány jednorázové ručníky, **látkové** jsou zakázány

Každý žák má svoje „velké“ balení jednorázových kapesníků

Je vhodné zajistit takové rozmístění lavic ve třídě, které umožní co největší odstup. Každý žák sedí v lavici samostatně

Žáci si po každém vzdělávacím bloku vydezinfikují nebo umyjí ruce ve své třídě

V odborných učebnách a hernách

Dezinfekci pod vedením učitele provádějí žáci sami vždy při opuštění učebny

Toalety

Po použití toalet provedou **ve třídě** žáci vhodnou a přiměřenou desinfekci rukou

Chronické onemocnění vykazující známky infekčního onemocnění

U chronicky nemocných žáků či alergiků s přetrvávajícími příznaky jako rýma kašel potvrzuje praktický lékař, že se nejedná o infekční onemocnění. Po odevzdání lékařského potvrzení je dítěti umožněn vstup do budovy školy. Potvrzení se vydává pouze jednou

Při podezření na možné příznaky COVID-19

Nikdo s patrnými příznaky COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, horečka, kašel, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), není vpuštěn do školy; v případě dítěte nebo nezletilého žáka za podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce

Pokud žák vykazuje příznaky akutního onemocnění COVID-19, bude oddělen od ostatních do samostatné místnosti a bude mu zajištěn dohled zletilé fyzické osoby. Škola bude kontaktovat zákonné zástupce žáka s požadavkem na okamžité vyzvednutí žáka. O podezření informuje škola spádovou hygienickou stanicí. Ostatní žáky je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo změnit aktivitu na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného žáka. Doporučuje se, aby škola měla bezkontaktní teploměr k měření tělesné teploty

Vždy je zákonný zástupce informován o tom, že má **telefonicky** kontaktovat praktického lékaře

Výskyt onemocnění COVID-19 žáků a zaměstnanců školy

Zpravidla řeší a dává další pokyny krajská hygienická stanice (KHS)

Škola neprodleně informuje o vzniklé situaci a následných krocích děti, žáky studenty a jejich zákonné zástupce o vzniklé situaci a následných krocích

Vzdělávání distančním způsobem

V případě výskytu COVID – 19 na škole se přechází dle pravidel uvedených v Manuálu na **distanční** (dálkovou) **výuku**

Distanční vzdělávání je žáky a studenty povinné!

Kontakty pro řešení problematiky COVID – 19

KHS Královéhradeckého kraje: zaneta.moravkova@khshk.cz

31.8.2020

MATEŘSKÁ ŠKOLA,
SPECIÁLNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A PRAKTICKÁ ŠKOLA,
Hradec Králové, Hradecká 1231, PSČ 500 88
IČO: 62693514


PaedDr. Pavel Svoboda

ředitel školy

